

ОТЗЫВ
научного руководителя о выпускной квалификационной работе
Александры Алексеевны Волковой на тему
«Коммуникационное сопровождение деятельности феминистских
организаций»

Замечательные способности А.А. Волковой всегда высоко оценивались как преподавателями, так и представителями коммуникативной отрасли. Поступив на вечернее отделение, Александра сумела пройти необходимые испытания и перевестись на очную форму обучения. При этом студентка, показывая блестящие результаты в обучении, не ограничивалась только аудиторным образованием. В 2014 году в качестве волонтёра участвовала в организации Geek Picnic, работала в агрегаторе городских событий KudaG. В 2015 году проходила практику в Комитете по культуре Санкт-Петербурга, а в 2016 году была стажёром PR-отдела коммуникационного агентства [f]-PR. На площадке самого СПбГУ Александра участвовала в организации одного из крупнейших студенческих мероприятий России конкурса «Масс-медиа перспектива»-2014. А в 2017 показала широкой публике не только свои организаторские навыки, но и умения исследователя: материалы ее выступления опубликованы в сборнике конференции «Медиа в современном мире». В результате уже сегодня А.А. Волкова является разносторонне развитым специалистом, для подтверждения квалификации которого остается лишь один формальный шаг.

Научный руководитель в целом удовлетворен взаимодействием со студенткой в период написания ВКР. Александра вовремя получала основные вводные для работы над текстом, своевременно представляла на проверку необходимые фрагменты своего исследования. Вместе с тем, основная работа выполнялась автором самостоятельно. О высокой степени независимости А.А. Волковой как исследователя говорят и данные программы SafeAssign, определившей, что совпадения текста ВКР с другими не превышает 5%.

Таким образом, научный руководитель уверен, что А.А. Волкова заслуживает присуждения ей степени бакалавра, и должна продолжить обучение в магистратуре.

Д. филос. н., доц.

А.Ю. Дорский